



MANOS DEL URUGUAY

Errata for *2012H Flore*

Applies only to patterns dated before 12/4/12

Yarn requirements in "Materials" should read:

Manos del Uruguay SILK BLEND (70% extra fine merino wool, 30% silk; approx. 50g/150 yds),

4 (4, 5, 5, 5, 5, 5) sk Main Color (MC), 3 (3, 3, 3, 4, 4, 4) sk Contrast Color (CC)

On p. 4, under "Neck Shaping", at the end of the first and beginning of the second column,

the rows after Row 2 are misnumbered.

"Row 4" should say "Row 3".

"Row 5" should say "Row 4".

"Row 6" should say "Row 5".

"Rows 7-10" should say "Rows 6-9", and later in that line, it should be "Repeat Rows 4 and 5 two more times."

"Row 11" should say "Row 10".

"Row 12" should say "Row 11".

"Row 13" should say "Row 12".